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  بخش اول: جای خالی 

 هر یک از جملات زیر را کامل کنید. 1

 ، .......... تا عدد مرکب وجود دارد.33و  23( بین اعداد الف

( به هر عدد که بتوان به صورت کسر ب
𝑎

𝑏
bعددهای صحیح باشند و  𝑏و  𝑎که در آن   ≠  گوییم.نوشت، ....................... می 0

 ( عددی که نه اول باشد و نه مرکب، برابر است با ............ .ت

 برابر با .............. است. .… ,8 ,6 ,4 ,2ام در الگوی  𝑛ی ( جملهج

 گویند هر گاه ب.م.م آن دو عدد برابر با ............. باشد.چ( دو عدد را نسبت به هم متباین می

 ی ............ دارد.ح( هر عدد طبیعی بزرگتر از یک حداقل یک شمارنده

1,5 

  بخش دوم: درست یا نادرست 

 های زیر را مشخص کنید.نادرستی جمله درستی یا 2

 مقسوم علیه است. 6دارای  30الف( عدد 

 ب( اگر عددی زوج نباشد، اول است.

 ج( مجموع هر دو عدد اول، عددی اول است.

 ی اول دارد.د( هر عدد طبیعی دست کم یک شمارنده

 عددی اول است. 113ه( 

 و( اعداد دو نوع اند: اول  و مرکب
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  سوالات کوتاه پاسخ بخش سوم: 

3 

a, b, c  اعدادی اول هستند. اگر𝑎 × 𝑏 × 𝑐 = 𝑎باشد،  154 + 𝑏 + 𝑐 5/0 برابر چند است؟ 

 های زیر را به دست آورید.حاصل هر یک از عبارت 4

(الف  − 7 × 2 − 3 + 42 ÷ 4 

(ب  − 1 × 2 ÷ 2 ÷ 2 + 1 

 

1 

 را به دست آورید. 𝑦دهد مقدار با توجه به کاری که ماشین زیر انجام می 5

−3    
5/. 

تر باشد درجه کم 5درجه بالای صفر است. اگر دمای هوای آبادان از دو برابر دمای تهران  15در یک روز بهاری دمای هوای تهران  6

 تر باشد، میانگین دمای این سه شهر چند است؟درجه خنک 11و دمای هوای شیراز از دمای هوای آبادان 
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2 𝑥 − 1 



  سوالات تشریحی بخش چهارم: 

 حاصل جمع زیر را حساب کنید. 7

3 + 6 + ⋯ + 99 = 
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 زیر را روی محور نشان داده و حاصل را به دست آورید. جمع 8
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 ها را مشخص نمایید.اعداد زیر را تجزیه نموده و سپس به صورت اعداد تواندار بنویسید. سپس ب.م.م و ک.م.م آن 9

 195و    300

1 

 

 

 

 

تومان کم آورد و قرار شد، فردا برای فروشنده بیاورد. قیمت هر دفتر چند تومان  200دفتر خرید و  5تومان داشت و  4000مریم  10

 است؟
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 حاصل عبارات زیر برابر با چند است؟ 11

(6−)] (الف × (+3) ÷ 2] − 2 
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 را مشخص کنید. 50و  20روش الگوریتم غربال اعداد اول بین به  12
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 مقدار عددی عبارات زیر به ازای مقادیر داده شده برابر با چند است؟ 13

𝑥 (الف + 𝑦 +
1

𝑥. 𝑦
         ; 𝑥 = 1 , 𝑦 = −1 

 

 
 

 (ب
𝑥

𝑦
+ 𝑧. 𝑧                ; 𝑥 = 𝑦 = 2 , 𝑧 = −1  
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 کنید.زیر را حل  یمعادله 14
𝑥 + 1

2
= 2𝑥 − 1 
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 ی عبارت چند جمله دارد؟ساده شده 15

2 𝑥 + 5 𝑥𝑦 + 2(𝑥𝑦 + 1) + 2 𝑥 + 1 − 3 𝑥 + 3 = 
 

 

 
(3 𝑎 + 4 𝑏)2 = 

 

 

1 

 عبارت جبری زیر را به صورت ضرب دو عبارت گویا بنویسید. 16

30𝑥2𝑦3 − 25 𝑥𝑦2 = 
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  بخش اول: جای خالی 

 هر یک از جملات زیر را کامل کنید. 1

2−الف( حاصل عبارت  + 3 −  است. 6-برابر با  7

 تا عدد مرکب وجود دارد. 7، 33و  23ب( بین اعداد 

 . خود عددی هر عدد برابر است با ی قرینهپ( قرینه

ت( به هر عدد که بتوان به صورت کسر 
𝑎

𝑏
bعددهای صحیح باشند و  𝑏و  𝑎که در آن   ≠  گوییم.می نوشت، عدد گویا 0

 . یکث( عددی که نه اول باشد و نه مرکب، برابر است با 

 است. 𝑛 2برابر با  ... , 8 ,6 ,4 ,2ام در الگوی  𝑛ی جملهج( 

 باشد.یک گویند هر گاه ب.م.م آن دو عدد برابر با چ( دو عدد را نسبت به هم متباین می

 دارد. اولی ح( هر عدد طبیعی بزرگتر از یک حداقل یک شمارنده

  3 

  بخش دوم: درست یا نادرست 

 زیر را مشخص کنید. هایدرستی یا نادرستی جمله 2

 نادرست مقسوم علیه است. 6دارای  30الف( عدد 

 نادرست ب( اگر عددی زوج نباشد، اول است.

 نادرست  ج( مجموع هر دو عدد اول، عددی اول است.

 نادرست ی اول دارد.د( هر عدد طبیعی دست کم یک شمارنده

 درست عددی اول است. 113ه( 

 .  نادرستکبو( اعداد دو نوع اند: اول  و مر
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  بخش سوم: سوالات کوتاه پاسخ 

3 

a , b, c  اعدادی اول هستند. اگر𝑎 × 𝑏 × 𝑐 = 𝑎باشد،  154 + 𝑏 + 𝑐 202  برابر چند است؟ + 7 + 11 = 
5/0 

 های زیر را به دست آورید.حاصل هر یک از عبارت 4

(الف  − 7 × 2 − 3 + 42 ÷ 4 =  −14 − 3 + 4 = −13 

(ب  − 1 × 2 ÷ 2 ÷ 2 + 1 =
1
2
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 -7جواب:  را به دست آورید. 𝑦دهد مقدار به کاری که ماشین زیر انجام می با توجه 5

−3    

5/. 

6 
تر باشد درجه کم 5درجه بالای صفر است. اگر دمای هوای آبادان از دو برابر دمای تهران  15در یک روز بهاری دمای هوای تهران 

 17 د، میانگین دمای این سه شهر چند است؟تر باشدرجه خنک 11و دمای هوای شیراز از دمای هوای آبادان 
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  بخش چهارم: سوالات تشریحی 

2x − 1 



 حاصل جمع زیر را حساب کنید. 7

3 + 6 + ⋯ + 99 = (3 + 99) + (6 + 96) + ⋯ + (48 + 54) + 51 = 102 + 102 + ⋯ + 102 + 51 
16 × 102 + 51 = 1683 
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 زیر را روی محور نشان داده و حاصل را به دست آورید. جمع 8
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 ها را مشخص نمایید.نموده و سپس به صورت اعداد تواندار بنویسید. سپس ب.م.م و ک.م.م آناعداد زیر را تجزیه  9

 195و    300

300 = 22 × 3 × 52                           195 = 3 × 5 × 13 

(300،195) = 3 × 5 = 15 

[300،195] = 22 × 3 × 52 × 13 
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شد، فردا برای فروشنده بیاورد. قیمت هر دفتر چند تومان تومان کم آورد و قرار  200دفتر خرید و  5تومان داشت و  4000مریم  10

 است؟

= قیمت کل دفاتر 4000 + 200 = 4200 

= قیمت هر دفتر 4200 ÷ 5 = 840 
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 حاصل عبارات زیر برابر با چند است؟ 11

(6−)] (الف × (+3) ÷ 2] − 2 =  [−18 ÷ 2] − 2 = −9 − 2 = −11 
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 را مشخص کنید. 50و  20به روش الگوریتم غربال اعداد اول بین  12
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 برابر با چند است؟ مقدار عددی عبارات زیر به ازای مقادیر داده شده 13

𝑥 (الف + 𝑦 +
1

𝑥. 𝑦
         ; 𝑥 = 1 , 𝑦 = −1 
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1

𝑥. 𝑦
= 1 + (−1) + (−1) = −1 
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 ی زیر را حل کنید.هامعادله 14

 (الف
𝑥 + 1

2
= 2 x − 1 ⟹   𝑥 + 1 = 4 𝑥 − 2 ⟹ 3 𝑥 = 3 ⟹ 𝑥 = 1 

 

𝑥)3 (ب  + 3) − 𝑥 + 2 = 18 ⟹ 3 𝑥 + 3 − 𝑥 + 2 = 18 ⟹ 2 𝑥 + 5 = 18 ⟹ 2 𝑥 = 13 ⟹ 𝑥 =
13
2
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 ی عبارت چند جمله دارد؟ساده شده 15

2 𝑥 + 5 𝑥𝑦 + 2(𝑥𝑦 + 1) + 2 𝑥 + 1 − 3 𝑥 + 3 = 2 𝑥 + 5 𝑥𝑦 + 2 𝑥𝑦 + 2 + 2 𝑥 + 1 = 4 𝑥 + 7 𝑥𝑦 + 3 
 

(3 𝑎 + 4 𝑏)2 = (3 𝑎 + 4 𝑏)(3 𝑎 + 4 𝑏) = 9𝑎2 + 12 𝑎𝑏 + 12 𝑎𝑏 + 16𝑏2 =  9𝑎2 + 24 𝑎𝑏 + 16𝑏2 
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 زیر را به صورت ضرب دو عبارت گویا بنویسید. عبارت جبری 16

30𝑥2𝑦3 − 25 𝑥𝑦2 = 5 𝑥𝑦2(6 𝑥𝑦 − 5) 
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  موفق باشید... 
 


